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Katalog zboží Rothco

Název: Odznak Security Guard - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/odznak-security-guard-stribrny/
Kód zboží: 1900
Popis: Kovový odznak s nápisem Security Guard. Zapínání na zavírací
špendlík.
Parametry: • Hmotnost (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šířka (cm): 5,7. • Rozměry (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Odznak Security Officer - zlatý
Odkaz: https://armik.cz/odznak-security-officer-zlaty/
Kód zboží: 1905
Popis: Kovový odznak s nápisem Security Officer. Zapínání na zavírací
špendlík.
Parametry: • Hmotnost (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šířka (cm): 5,7. • Rozměry (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Sada na čištění zbraní Rothco kalibr .45
Odkaz: https://armik.cz/sada-na-cisteni-zbrani-rothco-kalibr-45/
Kód zboží: 3817
Popis: Souprava pro čištění pistolí ráže .45 (11,43 mm). Sada obsahuje
mosazný, vlněný a syntetický kartáček, prodlužovací nástavec, nádobku.
Baleno v pevném plastovém pouzdře.

Název: Kšandy kalhotové Rothco Combat - coyote
Odkaz: https://armik.cz/ksandy-kalhotove-rothco-combat-coyote/
Kód zboží: 49194
Popis: Lehké a odolné kšandy vyrobené z elastického polyesteru. Od
značky Rothco. Kšandy jsou plně velikostně nastavitelné, jsou kompatibilní
s opasky do šíře 8 cm a fixují se pomocí pásků spínaných plastovou fastex
přezkou. Vlastnosti: • jednoduché vel...
Parametry: • Materiál: 100% polyester.
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Název: Kšandy kalhotové Rothco Combat - olivové
Odkaz: https://armik.cz/ksandy-kalhotove-rothco-combat-olivove/
Kód zboží: 49195
Popis: Lehké a odolné kšandy vyrobené z elastického polyesteru. Od
značky Rothco. Kšandy jsou plně velikostně nastavitelné, jsou kompatibilní
s opasky do šíře 8 cm a fixují se pomocí pásků spínaných plastovou fastex
přezkou. Vlastnosti: • jednoduché vel...
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Set dárkový na batole Rothco Infant - AT-digital
Odkaz: https://armik.cz/set-darkovy-na-batole-rothco-infant-at-digital/
Kód zboží: 6995ACU
Popis: Dárkový set pro novorozence s kamuflážním vzorem. Balení
obsahuje: • body (vel. 3-6 měsíců) • čepička • bryndák • zavinovačka (71 x
100 cm)
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Set dárkový na batole Rothco Infant - woodland
Odkaz: https://armik.cz/set-darkovy-na-batole-rothco-infant-woodland/
Kód zboží: 6995CAMO
Popis: Dárkový set pro novorozence s kamuflážním vzorem. Balení
obsahuje: • body (vel. 3-6 měsíců) • čepička • bryndák • zavinovačka (71 x
100 cm)
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Set dárkový na batole Rothco Infant - pink-camo
Odkaz: https://armik.cz/set-darkovy-na-batole-rothco-infant-pink-camo/
Kód zboží: 6995PINK
Popis: Dárkový set pro novorozence s kamuflážním vzorem. Balení
obsahuje: • body (vel. 3-6 měsíců) • čepička • bryndák • zavinovačka (71 x
100 cm)
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Helma dětská z plastu Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.cz/helma-detska-z-plastu-rothco-woodland/
Kód zboží: 595
Popis: Dětská plastová helma s kamuflážním vzorem Woodland.
Parametry: • Rozměry (cm): 23 x 11,5.
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Název: Odznak Security Officer - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/odznak-security-officer-stribrny/
Kód zboží: 1901
Popis: Kovový odznak s nápisem Security Officer. Zapínání na zavírací
špendlík.
Parametry: • Hmotnost (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šířka (cm): 5,7. • Rozměry (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Odznak Security Guard - zlatý
Odkaz: https://armik.cz/odznak-security-guard-zlaty/
Kód zboží: 1904
Popis: Kovový odznak s nápisem Security Guard. Zapínání na zavírací
špendlík.
Parametry: • Hmotnost (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šířka (cm): 5,7. • Rozměry (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Šátek bandana Rothco Trainmen Western - černý
Odkaz: https://armik.cz/satek-bandana-rothco-trainmen-western-cerny/
Kód zboží: 4349BLK
Popis: Velký čtyřcípý šátek od značky Rothco. S potiskem ve western
stylu.
Parametry: • Rozměry (cm): 68 x 68. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Sada na čištění zbraní Rothco 9mm
Odkaz: https://armik.cz/sada-na-cisteni-zbrani-rothco-9mm/
Kód zboží: 3816
Popis: Souprava pro čištění pistolí ráže 9 mm. Sada obsahuje mosazný,
vlněný a syntetický kartáček, prodlužovací nástavec, nádobku. Baleno v
pevném plastovém pouzdře.

Název: Kšiltovka dámská Rothco Vintage Stripe - černá
Odkaz: https://armik.cz/ksiltovka-damska-rothco-vintage-stripe-cerna/
Kód zboží: ROTHCO1-1149
Popis: Dámská vojenská čepice s kšiltem ve vintage úpravě. Univerzální
nastavitelná velikost. Předepraná bavlna v provedení Rip-Stop.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna. • Rip-Stop.

Název: Bumerang dřevěný Rothco
Odkaz: https://armik.cz/bumerang-dreveny-rothco/
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Kód zboží: ROTHCO1-11586
Popis: Dřevěný bumerang od americké značky Rothco. Pokud je správně
hozen, ve vzduchu se díky speciálně aerodynamickému tvaru začne
obloukově otáčet, až se začne vracet na místo odhodu. Při návratu by se
měl snášet ve vodorovné poloze. Bezpečně lze chytat...
Parametry: • Hmotnost (g): 142. • Rozměry (cm): 7,3 x 7,3.

Název: Kšiltovka dámská Rothco Vintage Stripe - růžová
Odkaz: https://armik.cz/ksiltovka-damska-rothco-vintage-stripe-ruzova/
Kód zboží: ROTHCO1-1159
Popis: Dámská vojenská čepice s kšiltem ve vintage úpravě. Univerzální
nastavitelná velikost. V provedení Rip-Stop,
Parametry: • Materiál: 100% bavlna. • Rip-Stop.

Název: Triko Rothco Thin Blue Line USA - černé
Odkaz: https://armik.cz/triko-rothco-thin-blue-line-usa-cerne/
Kód zboží: ROTHCO1-1851
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Triko s krátkým rukávem s motivem mapy Spojených států
amerických a s modrým pruhem. Modrý pruh je symbolem podpory
americké policie a všech bezpečnostních složek. Firma Rothco používá pro
všechny motivy velmi kvalitní tisk. Triko je vyrobené z pří...
Parametry: • Materiál: 60% bavlna, 40% polyester.

Název: Odznak US veteran s vlajkou
Odkaz: https://armik.cz/odznak-us-veteran-s-vlajkou/
Kód zboží: ROTHCO1-1954
Popis: Barevný kovový odznak s vyobrazením vlající americké vlajka, pod
kterou je nápis Veteran. Odznak se zapíná pomocí pinu.
Parametry: • Materiál: mosaz, železo. • Rozměry (cm): 2 x 2. • Symbol
země: us.

Název: Pouzdro na baterku Rothco - černé
Odkaz: https://armik.cz/pouzdro-na-baterku-rothco-cerne/
Kód zboží: ROTHCO1-20542
Popis: Opaskové pouzdro na malou baterku. Klopa se zapínáním na
suchý zip.
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Určení: Pro bezpečnostní složky
(Security).

https://armik.cz/ksiltovka-damska-rothco-vintage-stripe-ruzova/
https://armik.cz/triko-rothco-thin-blue-line-usa-cerne/
https://armik.cz/odznak-us-veteran-s-vlajkou/
https://armik.cz/pouzdro-na-baterku-rothco-cerne/


Název: Batoh 1-denní s kapsou Rothco Savage - orange-camo
Odkaz: https://armik.cz/batoh-1-denni-s-kapsou-rothco-savage-orange-
camo/
Kód zboží: ROTHCO1-2382
Popis: Menší batoh ze silného bavlněného plátna s voděodolnou úpravou,
určený na kratší jednodenní akce. Horní víko je se zapínáním na fastex
sponu, s kapsou na zip . Přední kapsa se zapínáním na zip. Polstrované
nastavitelné popruhy.
Parametry: • Rozměry (cm): 43 x 31 x 25. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Vak lodní Rothco Standard - olivový
Odkaz: https://armik.cz/vak-lodni-rothco-standard-olivovy/
Kód zboží: ROTHCO1-3339
Popis: Klasický lodní vak (nebo-li loďák) ze silného bavlněného plátna.
Madlo pro nošení v ruce a popruh pro nošení přes rameno.
Parametry: • Rozměry (cm): 91 x 53. • Hmotnost (g): 900. • Materiál: 100%
bavlna.

Název: Malá polní Rothco - černá
Odkaz: https://armik.cz/mala-polni-rothco-cerna/
Kód zboží: ROTHCO1-40000BLK
Popis: Třídenní malá polní typ G.I. Uchycení na opasek pomocí dvou
ALICE klipů (jsou součástí dodávky). Vodoodpudivý límec se stahovací
tkanicí. Dva popruhy se zapínáním na fastex spony. Sedlové popruhy (2,5
cm). Větrací otvory vespod. D-kroužky pro připnut...
Parametry: • Objem (l): 10. • Rozměry (cm): 26 x 25 x 16. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Malá polní Rothco - olivová
Odkaz: https://armik.cz/mala-polni-rothco-olivova/
Kód zboží: ROTHCO1-40000OD
Popis: Třídenní malá polní typ G.I. Uchycení na opasek pomocí dvou
ALICE klipů (jsou součástí dodávky). Vodoodpudivý límec se stahovací
tkanicí. Dva popruhy se zapínáním na fastex spony. Sedlové popruhy (2,5
cm). Větrací otvory vespod. D-kroužky pro připnut...
Parametry: • Objem (l): 10. • Rozměry (cm): 26 x 25 x 16. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Kompas Rothco Zipper
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Odkaz: https://armik.cz/kompas-rothco-zipper/
Kód zboží: ROTHCO1-4736
Popis: Miniaturní kompas který se umísťuje například na jezdce zipu.

Název: Kšandy kalhotové Rothco Combat - černé
Odkaz: https://armik.cz/ksandy-kalhotove-rothco-combat-cerne/
Kód zboží: ROTHCO1-49196
Popis: Lehké a odolné kšandy vyrobené z elastického polyesteru. Od
značky Rothco. Kšandy jsou plně velikostně nastavitelné, jsou kompatibilní
s opasky do šíře 8 cm a fixují se pomocí pásků spínaných plastovou fastex
přezkou. Vlastnosti: • jednoduché vel...
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Kulich Rothco Jeep Cap - černý
Odkaz: https://armik.cz/kulich-rothco-jeep-cap-cerny/
Kód zboží: ROTHCO1-5409BLK
Popis: Pletená čepice s kšiltem od značky Rothco. Čepice má větší
rozměry, aby byly zakryty uši. Univerzální velikost.
Parametry: • Materiál: 100% akryl.

Název: Kulich Rothco Jeep Cap - olivový
Odkaz: https://armik.cz/kulich-rothco-jeep-cap-olivovy/
Kód zboží: ROTHCO1-5409OD
Popis: Pletená čepice s kšiltem od značky Rothco. Čepice má větší
rozměry, aby byly zakryty uši. Univerzální velikost.
Parametry: • Materiál: 100% akryl.

Název: Hračky set vojenský WWII
Odkaz: https://armik.cz/hracky-set-vojensky-wwii/
Kód zboží: ROTHCO1-592
Popis: Set obsahuje: • vojáky • vozidla • prapory • dělostřelectvo Pro děti
od 3 let.

Název: Triko Rothco SEAL TEAM - modré
Odkaz: https://armik.cz/triko-rothco-seal-team-modre/
Kód zboží: ROTHCO1-60030X
Velikost: S, M, L, XL, XXL
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Popis: Tričko s motivem SEAL TEAM na přední straně.

Název: Bryndák Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.cz/bryndak-rothco-woodland/
Kód zboží: ROTHCO1-66045
Popis: Kojenecký bryndák v army stylu s maskovacím vzorem. Zapínání
na suchý zip.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Triko Rothco NYPD policie - modré
Odkaz: https://armik.cz/triko-rothco-nypd-policie-modre/
Kód zboží: ROTHCO1-6638
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Tričko s velkým motivem newyorské policie NYPD (New York
Police Department) na přední straně. Oficiální licence NYPD.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Bunda dětská s kapucí oboustranná Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.cz/bunda-detska-s-kapuci-oboustranna-rothco-
woodland/
Kód zboží: 8275
Velikost: S, M, L, XL
Popis: Oboustranná dětská bunda s kapucí. Bundu lze obrátit naruby,
teplou fleecovou podšívkou navrch. Má zapínání na zip, pružné manžety
rukávů a dvě vnější kapsy. Materiál: nylon, podšívka 100 % polyesterový
fleece
Parametry: • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Vosk včelí na boty Rothco SNO-SEAL 100 g
Odkaz: https://armik.cz/vosk-vceli-na-boty-rothco-sno-seal-100-g/
Kód zboží: 830110
Popis: Včelí vosk pro ochranu a impregnaci kožené obuvi. Chrání kůži
před vlhkem, sněhem, deštěm, sluncem a solí. Zabraňuje vysychání kůže a
zároveň jejímu nasakování vody. Skvěle se hodí pro boty vybavené
membránovými materiály. Kůže vosk velmi dobře abs...
Parametry: • Hmotnost (g): 100.
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Název: Vosk včelí na boty Rothco SNO-SEAL 15 g
Odkaz: https://armik.cz/vosk-vceli-na-boty-rothco-sno-seal-15-g/
Kód zboží: 830115
Popis: Včelí vosk pro ochranu a impregnaci kožené obuvi. Chrání kůži
před vlhkem, sněhem, deštěm, sluncem a solí. Zabraňuje vysychání kůže a
zároveň jejímu nasakování vody. Skvěle se hodí pro boty vybavené
membránovými materiály. Kůže vosk velmi dobře abs...
Parametry: • Hmotnost (g): 15.

Název: Vosk včelí na boty Rothco SNO-SEAL 200 g
Odkaz: https://armik.cz/vosk-vceli-na-boty-rothco-sno-seal-200-g/
Kód zboží: 830119
Popis: Včelí vosk pro ochranu a impregnaci kožené obuvi. Chrání kůži
před vlhkem, sněhem, deštěm, sluncem a solí. Zabraňuje vysychání kůže a
zároveň jejímu nasakování vody. Skvěle se hodí pro boty vybavené
membránovými materiály. Kůže vosk velmi dobře abs...
Parametry: • Hmotnost (g): 200.

Název: Vosk včelí na boty Rothco SNO-SEAL 35 g
Odkaz: https://armik.cz/vosk-vceli-na-boty-rothco-sno-seal-35-g/
Kód zboží: 830135
Popis: Včelí vosk pro ochranu a impregnaci kožené obuvi. Chrání kůži
před vlhkem, sněhem, deštěm, sluncem a solí. Zabraňuje vysychání kůže a
zároveň jejímu nasakování vody. Skvěle se hodí pro boty vybavené
membránovými materiály. Kůže vosk velmi dobře abs...
Parametry: • Hmotnost (g): 35.
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